

# POMOĆNI SOBOSLIKAR

## Koje poslove radi?

Uz nadzor kvalificiranog radnika, pomoćni soboslikar pomaže u bojenju i ukrašavanju unutrašnjih i vanjskih zidova zgrada i drvenih, metalnih ili kamenih dijelova građevina.

Priprema zidove za bojenje tako da ostruže stari sloj boje, izravna i očisti površine. Zatim, najčešće u više navrata, premazuje površine gotovim ili djelomično gotovim bojama.

Priprema za ličenje i druge površine, npr. vrata i prozorske okvire prozora.

Skida stare i kroji i postavlja nove tapete, nanosi dekorativnu žbuku, postavlja toplinsko-izolacijske sustave i liči fasade.



Kistovima, valjcima ili posebnim prskalicama nanosi različite vrste boja.

U radu je važno pridržavati se pravila zaštite na radu.

## Kakvi su radni uvjeti?

Najčešće se radi u poluzatvorenim i zatvorenim prostorima, u različitim položajima tijela, ali najčešće stojeći na tlu, ljestvama ili skeli.



## Koje su poželjne osobine i sposobnosti?

Važna je opća tjelesna spretnost i pokretljivost. Potrebne su mirne i precizne ruke, zdrave noge, dobar vid uz vrlo dobro razlikovanje boja i svjetlina. Poželjan je smisao za lijepo, dekorativno i skladno.

## Tko ne može raditi ovaj posao?

Osoba koja ima epilepsiju i ne može raditi na visini.

Osoba koja ne raspoznaje boje.

Osoba koja ima alergijske bolesti, naročito kože i dišnoga sustava.

Osoba koja ima ograničenu pokretljivost tijela i udova.

Osoba s težim oštećenjima vida i sluha.

## **IZRAVAN UPIS**

Trajanje školovanja: **3 godine**

Broj učenika koji su mogu upisati: 6

### **U kojoj školi se školuje za to zanimanje?**

U Graditeljskoj školi Čakovec.

Športska 1, 40 000 Čakovec

[gsc@ss-graditeljska-ck.skole.hr](mailto:gsc@ss-graditeljska-ck.skole.hr)

<http://www.ss-graditeljska-ck.skole.hr/>

040-329-002

### **Koji su nastavni predmeti?**

Hrvatski jezik

Matematika

Etika i kultura

Politika i gospodarstvo

Tjelesna i zdravstvena kultura

Tehnologija zanimanja ( uči se: poznavanje materijala i alata za rad, vrste podloga i primjena tehnike rada na različitim podlogama )

Vjeronauk ili Etika

Stručna praksa.

### **Gdje se obavlja praksa?**

Stručna praksa se obavlja u školskim radionicama pod nadzorom majstora-stručnog učitelja.

### **Koje su mogućnosti zaposlenja?**

U poduzećima koja se bave završnim radovima u graditeljstvu, ličilačkim obrtima i poduzećima, građevinskim tvrtkama, stolarskim obrtima i tvrtkama (ličenje građevinske stolarije) i sl.



- *fotografije preuzete s pixabay.com i školske web stranice Graditeljske škole Čakovec*